
応募数　374人　　　全問正解者　257人

１枚目：ランプがつかないため、100円玉、500円玉ではない。10円玉か50円玉。
２枚目：まだランプがつかないので、合計金額は100円未満。
３枚目：�初めてランプがつくので、合計金額は100円以上150円未満。（150円以上だと、４枚目投入でさらに

ランプがついたときにすべて点灯することになってしまうため）
４枚目：�さらにランプがつくものが増えるので、合計金額は140円以上200円未満。以上をもとに考えると、

４枚目はどの場合でも50円玉だとわかります。

Ｓ＝Sun太陽、Ｍ＝Mercury水星、Ｖ＝Venus金星、Ｅ＝Earth地球、
Ｍ＝Mars火星、Ｊ＝Jupiter木星

皆さまからのリクエストにお応えした12月号のクイズ大会、いかがだったでしょうか？たくさんのご応募
をいただきありがとうございました。問題は12月号４ページに掲載されていますので併せてご覧ください。

【クイズに対するコメント】
▪妻と私で頭を抱えた第３問目を解いたのは４歳の娘でした。
▪�いつもクイズ楽しく解かせていただいています。出来るか出来ないかギリギリのレベルで解けた時の爽快感がたまりません。
これからも楽しいクイズ作りをよろしくお願い致します。

▪職場のみんなで休憩時間にわいわい言いながら解きました。全問正解してますように！
【事務局より】
ご家族や職場の皆さまで力を合わせて解いていただいた方も多かったようです。第３問が一番難しかったというコメントが多
くありました。
クイズ大会、お楽しみいただけたようで良かったです。次回開催のリクエストも多数いただきましたのでいつかまた開催でき
るよう、スタッフ一同これからもクイズ考案に励みます！
また、毎月のクイズはどのように出題しているのかというご質問をたくさんいただきました。クイズの担当は毎月持ち回りです。
それぞれ自分の担当月はすごく悩みながら出題しています。季節に合わせたり、クイズの傾向が重ならないようにしたり…。
皆さまからのコメントも担当月はいつもよりドキドキしながら読んでいます。これからも皆さまの解答、お待ちしております。
全問正解者の方から抽選を行いました。50名様にサーティワンアイスクリームギフト券3,000円分を２月上旬に発送いたします。

第１問…50円玉

漢字を読んでいくと童謡シャ
ボン玉の歌詞、「しゃぼんだ
まとん」となるので次にくる
漢字は　だ（打）

鉛筆などを数える場合の数字を並べている。
Ａは「本＝ぽん」Ｂは「本＝ほん」
Ｃは「本＝ぼん」よって、７はＢに入る。
※�他に匹（ぴき、ひき、びき）		
杯（ぱい、はい、ばい）など

第２問…打 第３問…Ｂ

ＡからＦが総当たり戦を行ったので、試合数は15試合。
すべての試合で発生した勝ち点は、表の値を合計して41点。
もし、すべての試合で勝敗がついたとしたら、発生する勝ち点は15×３＝45点。
引き分けの試合が１試合増えると、全体の勝ち点は３−２=１で１点減るので、引き分けの試合数は、
45−41=4から４試合になります。

第４問…４試合

第５問…Ｅ　太陽系惑星の順番
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